

马云以1350亿再成“IT首富” “安徽首富”财富暴涨169%

星报讯(记者 丁林)《2015胡润IT富豪榜》已经“出炉”，马云以1350亿元财富第二次成为IT首富。马化腾和雷军分别居第二、三位。安徽有多位徽商上榜，其中，“安徽首富”美亚光电田明在这份50人的榜单上，排名暴增19位。

根据榜单，51岁的马云及其家族以1350亿元第二次成为“IT首富”。前IT首富、44岁的马化腾保持第二，财富比上年增长4%。46岁的雷军财富增长129%，超越李彦宏进入前三名。11位IT富豪财富增长超过1倍。东方财富45岁的其家族是其中财富涨幅最大的，增长近5倍；其次是信威43岁的王靖财富增长3.5倍，两位都一举进入前十名，堪称今年IT界的“大黑马”。

广东仍然是IT富豪设立企业总部最多的地区，前50名IT富豪中，总部广东的有19位，比去年又增加1位；去年，徽商可谓“大获全胜”，除了田明上榜弥补IT富豪榜安徽本土富豪空白之外，也有7位皖籍富豪跻身榜单，徽商也是出最多IT富豪的群体。

今年，皖籍富豪如王传福(160亿元，第22位)，吕向阳、张长虹夫妇(125亿元，第27位)，孙尚传、刘伟夫妇(94亿元，第43位)以及李彦宏、马东敏夫妇(760亿元，第4位)悉数再次上榜，但值得一提的是，安徽本土富豪田明，今年在榜单上实现了大飞跃。去年，这位“安徽首富”先生以54亿元排在“50强”的第43位，而今年，其财富暴增169%，导致其排名也上升了19个位次，排至第24位。

IT是今年胡润百富榜上上升最快的行业，占总榜比例从去年的7.8%增加到11.2%。而导致这些上市公司富豪财富大增的原因不外乎是今年上半年股市的暴涨。



昨日，市场星报、安徽财经网记者从肥西县获悉，该县首个“24小时自助图书馆”投用。24小时自助图书馆可实现自助办证、自助借书、自助还书和自助查询等自助服务功能。
张栋 星级记者 俞宝强 文/图

10多个国家和地区特产亮相合肥

第二届合肥食博会(23日-28日)在安徽国际会展中心(明珠广场)拉开帷幕。本届食博会特邀近20个省市的食品企业参展，另外来自韩国、德国、马来西亚、泰国、巴基斯坦、印尼、赞比亚、缅甸、澳门、台湾等近十几个国家和地区品牌产品进驻本届食博会。
记者 丁林

马鞍山评出“十佳十优”法官

10月25日，马鞍山市评出全市“十佳十优”法官，并举行颁奖晚会。今年3月份起，马鞍山市中级人民法院党组研究，决定在全市法院系统开展马鞍山市首届“十佳十优法官”评选活动。经过民主推荐、评测打分，最终评选出全市“十佳十优”法官共20人。
汪再荣 记者 张发平

用“三心”服务退休人员受表彰

合肥市瑶海区红光街道截至目前管理退休人员8616人，是合肥市管理退休人员最多的街道之一，“疑难杂症”和历史遗留问题突出，工作人员用诚心、耐心和责任心去服务这些退休人员，解决他们的实际困难，至今没有发生一例退休人员投诉和上访。
刘兵 吴兰保

社区帮老人圆婚纱梦

10月23日，合肥三孝口街道城隍庙社区联合辖区单位——大世界喜品城举办了一场以金婚传统文化为主题的敬老爱老活动，为辖区内8对钻石婚、金婚、银婚的老人们举办了一场特别的文艺汇演。
程芳 薛光凤 记者 邵华

关注

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



车辆未年审 司机还酒驾

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 10月22日下午15时40分，淮南交警谢家集大队民警执勤时，岗亭内的查缉布控系统发出警报：一辆蓝色的皖D98787桑塔纳牌轿车未年审，正在从主干道十涧湖西路由东向西行驶而来。

民警立即指挥该车靠边停车接受检查，该车驾驶员李某靠边停车后，民警上前在对

该车前挡风玻璃张贴的年审标示进行检查，发现没有。就在向李某询问车辆为何没有年审就上路行驶的时候，发现其脸上发红，身上有酒味。经过酒精仪器测试，测出李某身体内的酒精含量达到33mg/100ml，属饮酒后驾驶机动车。交警依法给予李某罚款1700元，记15分的处罚。

蹲守36小时 查获“黑校车”

星报讯(刘楠 记者 王涛) 近日，萧县交警部门持续加大对不具备校车资格、校车超员、无校车标志标牌等违法行为的查处力度，在蹲守36小时后，查扣了一辆三无“黑校车”。

10月20日，该县青龙交警中队民警将目标锁定在了一辆牌号为豫NC22XX的中型普通客车上，该车涉嫌存在多种严重交通违法行为，属“三无”车辆。民警们随身携带了该车的基本信息和图片信息，兵分两路在该车经常出现的路段设置了临时检查点，不料在

学生们上下学时间段却没有发现该车的踪影。民警再次对该车的运行轨迹进行了核查，确定了两处卡点为该车运行的必经之路，等它出现。10月22日凌晨5点，卡点前方出现了若隐若现的灯光，车越来越近，民警们也确定了该车就是嫌疑车辆，面对“从天而降”的民警，驾驶员“束手就擒”。

目前，该车因涉嫌未取得校车标牌、标志、驾驶员不具备校车资质、逾期未检验等严重交通违法行为被萧县交警部门暂扣，案件在进一步处理中。

三轮车撞死行人星夜逃逸

星报讯(刘容海 杨坤 记者 王涛) 10月18日晚，霍山县单龙寺镇东风桥旅游道路段，一老汉倒在路边身亡，身体有大量血迹。当地派出所及交警部门民警火速赶赴现场，勘查认为是一起交通事故，车辆撞行人后肇事逃逸。

经民警细心勘查，在现场提取了6枚微小红色漆片及两片黄色摩托车小灯罩，最终确定肇事的车型为三轮摩托车。当晚23时，民警摸排到家住距事发地点3公里左右的嫌疑人徐某家，并最终找到徐某。徐某百般抵赖，称自己的三轮摩托车没有安装挡风罩。随后，民警找

到了徐某的三轮摩托车，通过细致观察发现，该三轮摩托车左侧小灯罩脱落，车厢内有零碎玻璃，嫌疑点较多。经民警再三询问，徐某终于承认了交通肇事的事实。事发当晚，徐某驾车途经单龙寺旅游通道时，因车灯光较差，碰撞到行人金某，为逃避责任驾车逃逸，并因害怕被公安机关查获，毁灭证据，驾车逃逸30多公里至霍山县衡山镇锥子山村钱王路时，乘该路段车少无人时，将三轮摩托车的前面罩用扳手卸下，抛在附近的水塘内。目前，犯罪嫌疑人徐某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

准驾不符遭重罚2300元记15分

星报讯(方敏 记者 王涛) 河南一名重型半挂牵引车车主王某经常跑长途一个人顶不住，竟雇了一个持“B2”证的驾驶员杨某，让杨某在他开车疲惫不堪时帮他顶一下。10月22日，杨某驾车经过沪渝高速安庆北收费站时被民警查获。

当日20时17分，一辆车牌号为皖K9D012/皖K9Q22重型半挂牵引车在驶入沪渝高速安庆北收费站称重缴费时，显示屏显示该车存在超载现象，安庆交警高速三大队民警将其拦下，驾驶人杨某出示了一本他人的驾驶证。民警要求其停车，杨某却将车缓缓行驶到前方百米处才停下。民警跟上前去时，发现驾驶人已经

变成另一人王某，杨某出示的驾驶证，正是王某的。随后王某企图贿赂民警，被严词拒绝，而杨某则乘机逃离现场。期间，王某使出浑身解数，想逃避处罚，均没有成功。根据杨某的常住人口信息，民警查询到杨某仅持有B2证，通过高清摄录系统，民警捕捉到皖K9D012半挂车有四次行驶记录，其中三次均由杨某驾驶。证据确凿，民警对杨某给予合并处以罚款2300元，记15分的严厉处罚，并给杨某的“B2”证做降级处理。

南京市长乐路76号房产整体转让公告

一、转让标的基本情况

1、转让方：铜陵有色金属集团股份有限公司

2、转让标的基本情况

标的位于南京市秦淮区长乐路76号，共7层，建于1987年12月。房地产权证：宁房权证秦转字第291791号；结构：混合；规划用途：办公；证载建筑面积：1,449.6平方米，其中一层建筑面积为205.2平方米，2-6层建筑面积为1,026平方米，7层建筑面积为218.4平方米。

国有土地使用证：宁秦国用(2015)第12712号；用途：商务金融用地；使用权类型：出让；终止日期：2046年5月12日；证载使用权面积：179.93平方米。(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)

二、公告期限

自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格

人民币1583万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人：高翔

联系电话：0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一五年十月二十六日

花卉租赁

蜀景市政园林

主营：花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话：0551-63421056

15856916313 13956905455